

Встреча с врачом-наркологом Молодечненской поликлиники Леонович Маргаритой Николаевной

В рамках межведомственного сотрудничества, с целью профилактики употребления алкоголя в средней школе №8 г. Молодечно была организована встреча с врачом-наркологом Леонович М.Н. на тему «Пагубное влияние пива на организм подростка». В ходе встречи состоялась беседа с учащимися об участившихся случаях употребления алкоголя подростками, об ответственности за распитие спиртных напитков несовершеннолетними. Затем для учащихся был показан поучительный видеофильм «Пивной алкоголизм».

